

## ИТОГИ

## Первые сто дней на посту главы муниципалитета для Владимира Бутенко

В четверг, 8 июля 2021 года, исполнится сто дней с момента, когда Владимир Бутенко официально вступил в должность главы Брюховецкого района. Именно этот временной период считается своего рода рубежом, когда подводят первые итоги проделанной работы.



## НАША СПРАВКА

Тридцатого марта 2021 года в должность главы Брюховецкого района вступил Владимир Бутенко.

Владимир Юрьевич родился 6 декабря 1988 года в станице Брюховецкой. В 2010 году окончил Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма, в 2019 году — Российскую академию народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ по специальности «политология».

Начинал трудовую деятельность тренером-преподавателем спортивной школы в городе Краснодаре. В 2017 году организовал спортивный клуб «Восток», который успешно работает до сих пор. Какое-то время трудился в сфере предпринимательства. В последнее время занимал пост председателя Союза казачьей молодежи Кубани.

Член партии «Единая Россия». Являлся депутатом городской Думы Краснодара шестого созыва.

На должность главы муниципального образования Брюховецкий район избран 25 марта 2021 года.

Женат, воспитывает троих детей.

Какими стали первые сто дней на посту главы муниципалитета для Владимира Бутенко? Что удалось сделать за три с лишним месяца и что будет сделано в дальнейшем?

В первую очередь глава района побывал с рабочим визитом в каждом сельском поселении, осмотрел социальные объекты, встретился с руководителями предприятий и жителями.

В Большебейсугском поселении говорили о строительстве в селе Большой Бейсуг Дома культуры, обустройстве спортивно-игровой площадки на участке, расположенном рядом со школой, ремонте ограждения, крыши и спортивного зала в СОШ №5, строительстве офиса врача общей практики. К слову сказать, медицинский вопрос планируется решить уже в этом году: в мае начнется строительство офиса ВОП в центре села, на пересечении ул. им. Деркача и пер. Школьного.

В Новоджерелиевском сельском поселении идет второй этап реконструкции центрального парка в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды», подрядчик набрал хорошие темпы. В ходе рабочей поездки Владимир Юрьевич побывал в участковой больнице, осмотрел помещения Дома культуры, заглянул в Центр дополнительного образования «Юность», местную школу, детский сад, музей и спортивный комплекс.

Знакомство с Переясловским поселением глава начал с осмотра местной амбулатории. Главный врач центральной районной больницы Александр Киселев провел экскурсию по учреждению и рассказал, что капитальный ремонт больницы в рамках нацпроекта «Здравоохранение» запланирован на 2022 год.

В поселении ведется реконструкция территории центральной части парка, прилегающей к местному Дому культуры. Преобразования завершатся к первому августа. В ходе осмотра ДК глава района заглянул в местный музей и библиотеку, осмотрел зрительный и танцевальный залы. Вместе с коллегами на месте обсудили возможность продолжения капитального ремонта объекта культуры.

В ходе рабочей поездки в поселение Владимир Юрьевич побывал на полигоне для размещения объектов ТКО, в СПК «Ресурс», средней школе №15 и заглянул на местный рынок, где пообщался с жителями.

Знакомство с Батуриным и Новосельским сельскими поселениями глава начал с учреждений образования. Во всех детских садах созданы достаточно комфортные условия для детей. Вместе с тем в «Росинке» и «Елочке» требуется ремонт теневых навесов.

Глава района посетил школу станицы Батуринской. В 2020 году в учреждении была заменена система отопления. В июне здесь начнутся работы по замене ограждения — на эти цели из районного бюджета будет направлено 1,2 млн рублей.

В казачьей школе Нового Села существует проблема с нехваткой педагогического персонала. Владимир Бутенко поручил отраслевым специалистам проработать вопрос по вступлению в программу поддержки педагогов на селе «Земский учитель».

Два из четырех домов культуры всё еще не обеспечены газом. Владимир Юрьевич отметил, что печное отопление совершенно неприемлемо в нынешнее время и вопрос газификации соцобъектов должен быть закрыт. Соответствующее поручение уже в работе.

В селе Свободном глава района встретился с жителями. Людей волнуют качество воды, перебои с подачей электроэнергии, государственная поддержка сельхозпроизводителей.

ООО «Натуральные продукты» — одно из передовых предприятий поселения. В настоящее время производственные мощности завода достигли трехсот тысяч бутылок в месяц.

В центральном парке села продолжаются работы по благоустройству территории. До конца лета свободненцы, прогуливаясь по парку, смогут насладиться комфортными условиями, не хуже городских.

В таком небольшом поселении сосредоточен достаточно мощный фермерский кластер. Владимир Бутенко познакомился с главой КФХ Федором Куропятником, который показал одну из своих молочных ферм.

Большой популярностью не только у жителей Свободного, но и у гостей села пользуется хлебулочная продукция главы КФХ Татьяны Теркун.

Чепигинское поселение одно из самых протяженных. В каждом хуторе есть социальные объекты, требующие внимания. Глава муниципалитета дал ряд поручений касательно ремонтных работ.

Заехал в ФАП хутора Киновия: в амбулатории работают молодые специалисты, в том числе те, кто вернулся сюда из города после учебы.

Побывал на ферме главы КФХ Михаила Радченко — это отличный пример перспективного развития молочной фермы. Средства гранта нашли применение и позволили увеличить поголовье крупного рогатого скота.

Работа с жителями будет продолжена. Владимир Юрьевич будет встречаться с жителями каждый вторник на сходах граждан.

## НОВОСТИ

## Благоустройство центрального парка имени Юрия Гагарина начнется в 2022 году

Территории для благоустройства выбирали по заявкам жителей Брюховецкого сельского поселения, направленным в местную администрацию. По итогам отбора заявок определились два лидера: территории парка имени Юрия Гагарина и района ДК «Луч».

В народном голосовании за территории для дальнейшего благоустройства победителем стал парк имени Юрия Гагарина. Голосование прошло в рамках реализации крупного федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Благодаря нацпроекту благоустройство территории парка начнется в 2022 году. В лю-

бимом жителями месте обновят все тротуары, заменят уличное освещение, установят малые архитектурные объекты: лавочки, урны. Обновление парка точно придется по душе любителям спорта. На его территории, неподалеку от здания МФЦ, разобьют первую в районе баскетбольную площадку, на футбольном поле полностью заменят покрытие, а специально для любителей экстрима в парке появится новая скейт-площадка. Комфортно и уютно здесь будет и самым маленьким. Специально для детей появится современное игровое оборудование в виде морского корабля.



# ЧТО СДЕЛАНО В РАЙОНЕ

## БЮДЖЕТ

В бюджет района с начала года в виде налоговых и неналоговых доходов поступило 178,9 миллиона рублей.

В результате работы межведомственных комиссий по сокращению недоимки по имущественным налогам было взыскано 17 млн рублей.

В рамках муниципальных программ освоено 653 миллиона рублей.

## АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

С начала года предприятиями АПК района перечислено 168,2 млн рублей налогов в консолидированный бюджет края, рост — 13 процентов к 2020 году.

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних сельскохозяйственных предприятий района за январь — май 2021 года составила 36,8 тыс. рублей (рост — восемь процентов).

## ЭКОНОМИКА

В настоящее время на территории района реализуются 14 инвестиционных проектов с объемом инвестиций 2,8 млрд руб., планируется создать 293 новых рабочих места.

Продолжается строительство логистического центра в станице Брюховецкой. Сегодня здесь достраивается склад средств защиты растений, склад семян, административно-бытовой комплекс. Заканчивается монтаж сэндвич-панелей по периметру обоих складов, идет монтаж кровли. Ведутся работы по прокладке сетей. Срок сдачи первой очереди строительства — декабрь 2021 года. Напомним: строительство ведется в рамках соглашения, подписанного на Российском инвестиционном форуме «Сочи-2019». Немецкий инвестор возведет производственный комплекс, состоящий из двух складов, площадью 10 тыс. кв. метров каждый и объемом 120 тыс. куб. м. Планируется создать 95 рабочих мест.



За апрель — май 2021 года введено в эксплуатацию три объекта потребительской сферы общей площадью 1,2 тыс. кв. м (стоимость — 11,2 млн рублей). В июне на территории района начали осуществлять свою деятельность четыре придорожные сельскохозяйственные ярмарки (автодорога Краснодар — Ейск, Брюховецкое сельское поселение).

## ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Для обеспечения бесперебойной подачи холодной воды населению в 2021 году запланировано заменить порядка десяти километров водопроводной трубы и установить четыре башни Рожновского.

В первом квартале 2021 года из аварийного фонда Министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края было получено восемь глубинных насосов (3 шт. получило Переясловское сельское поселение, 3 шт. — Брюховецкое сельское поселение, 2 шт. — Свободненское сельское поселение).

Администрацией Брюховецкого сельского поселения подготовлена проектно-сметная документация для улучшения водоснабжения по объекту «Реконструкция артезианской скважины со строительством распределительного водопровода в х. Чкалова и по улицам: имени Александра Петрика, имени Василия Гамалия, имени Священномученика Михаила Лекторского в станице Брюховецкой», на которую получено положительное заключение государственной экспертизы. После объявления конкурса на прием документов в адрес Министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края администрацией поселения будет направлена заявка на выделение краевых средств для софинансирования расходных обязательств при реализации объекта.

Из районного бюджета выделены средства в размере 2,3 млн рублей на разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт дороги вдоль рыболовника Лебяжьего (от птицефабрики «Лиманский» до рыболовецкого стана хутора Киновия). В этом году стоит задача подготовить необходимые документы и пройти государственную экспертизу для последующего вступления в госпрограмму по ремонту.

Еще порядка миллиона рублей выделили на ямочный ремонт дороги от поселка Лиманского до автодороги станица

Чепигинская — поселок Лебяжий Остров, Брюховецкая — Переясловская (дамба), который выполнят в ближайшее время.

Продолжается прокладка газопровода в х. Кавказский, проложено 8,7 км из 9,6 км запланированных, установлено два шкафов регуляторных пункта. В 2021 году на реализацию проекта предусмотрено 9,7 млн руб., в том числе 8,7 млн руб. из краевого бюджета, 971 тыс. руб. из местного бюджета.

В активной стадии реализации находятся проекты по благоустройству общественных территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Их пять:

— благоустройство общественной территории в станице Переясловской, по ул. Красной, 76а, перед Домом культуры;



— благоустройство общественной территории в селе Свободном, в районе ул. Красной, 120, в парковой зоне рядом с Домом культуры;

— благоустройство общественной территории в станице Новоджерелиевской, по ул. Пугачева (II этап), в парковой зоне, прилегающей к Дому культуры станицы и территории центрального мемориала;

— благоустройство общественной территории в станице Брюховецкой, по ул. Ленина, в парковой зоне в районе СОШ №20;

— благоустройство общественной территории в станице Брюховецкой, по ул. Энгельса, в парковой зоне, прилегающей к Дому культуры им. И. И. Буренкова.

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

С марта текущего года по путевкам Министерства труда и социального развития Краснодарского края отдохнули 107 детей из семей, состоящих на учете в Управлении социальной защиты населения. Путевки управлением предоставляются бесплатно. Доставка организованных групп детей к местам отдыха и обратно организована за счет средств районного бюджета. Дети прошли оздоровление на черноморском побережье в Анапе. С первого июня в детский оздоровительный центр Ейска уехали 32 ребенка. Летнее оздоровление продолжается. В июне и августе еще 114 детей из нашего района по линии Управления социальной защиты населения поедут в г. Анапу, п. Лермонтово и пгт Джубгу.



За период с 01.01.2021 по 17.06.2021:

— право на материнский (семейный) капитал реализовали 22 человека, выплаченная сумма составила 1,4 млн рублей;

— ежемесячную денежную выплату при рождении третьего и (или) последующих детей оформили 248 получателей на сумму 14,7 млн рублей;

— ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка получают 486 семей, сумма выплат составила 24,8 млн рублей;

— на ежемесячную денежную выплату ребенку в возрасте от трех до семи лет включительно с начала 2020 года подано 4931 заявление (назначено 2059 выплат).

Назначено 36 социальных контрактов (четыре — на открытие ИП; 26 — на трудоустройство; шесть — на ЛПХ). Выплаченная сумма составляет 2,5 млн руб.

Государственная социальная помощь в виде социального пособия назначена 561 семье на сумму 4,5 млн руб.

С начала года в центр занятости населения обратились за содействием в поиске подходящей работы 658 человек. Трудоустроено на временную или постоянную работу

390 человек. На 17 июня 2021 года в службе занятости зарегистрировано 534 вакансии.



Продолжается строительство здания начальной школы на четыреста мест в рамках реализации госпрограммы РФ «Комплексное развитие сельских территорий». Ввод в эксплуатацию нового здания полностью решит проблему недостаточного количества школьных мест и позволит вести обучение школьников в одну смену. Для учеников будет создана развивающая образовательная среда, отвечающая их потребностям и самым современным требованиям. На 2021 год предусмотрен лимит денежных средств в размере 228,8 млн рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета — 1656 млн рублей, краевого — 56 млн рублей, местного — 6,9 млн рублей.

С апреля по июнь 2021 года на реализацию мероприятий в сфере образования из краевого бюджета выделено более 32 млн руб., около 1,5 млн — из средств местного бюджета. Средства будут направлены на проведение капитального ремонта зданий и сооружений, благоустройство территорий, а именно:

— на капитальный ремонт кровли СОШ №3, 5, 8, 15, ООШ №17;

— капитальный ремонт спортивного зала СОШ №13;

— капитальный ремонт кровли зданий дошкольных образовательных организаций — «Кубаночки», «Сказки», «Пчелки», «Золотой рыбки».

Также из бюджета района выделено более 1,3 млн руб. на подготовку и изготовление проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта спортивных залов и пищеблоков образовательных организаций.

Проводятся работы по обеспечению доступности зданий и сооружений для маломобильных групп населения в детских садах «Кубаночка», «Сказка» и «Колосок».

В рамках национального проекта «Культура»:

— продолжается капитальный ремонт сельского Дома культуры в х. Гарбузовая Балка (4,7 млн руб). В настоящее время строительные-монтажные работы выполнены на 90 процентов;

— в детскую школу искусств приобретено пианино на сумму 500 тыс. руб.;

— во втором полугодии планируется подключение к широкополосной сети Интернет следующих объектов: библиотеки ДК «Луч», библиотеки ДК им. И. Буренкова, библиотеки х. Челюскинец, Дома культуры в ст. Новоджерелиевской и Новом Селе.

Кроме того, в Брюховецкую межпоселенческую центральную библиотеку приобретены книги на сумму 307 тыс. руб. Из местного бюджета выделено 1,2 млн рублей на ремонт кровли детской школы искусств.

## МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

По инициативе молодежного совета при главе района начала свою работу школа социального проектирования «Путь от идеи к проекту». Проект направлен на формирование у активных молодых граждан и волонтеров компетенций в области социального проектирования.



По результатам проекта молодые граждане с готовыми социальными проектами, направленными на решение социальных проблем Брюховецкого района, примут участие в краевых и федеральных грантовых конкурсах.

В рамках летней оздоровительной кампании отделом по делам молодежи запланировано проведение двух муниципальных смен: с 14 по 17 июля и с 6 по 9 августа для несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет на территории

детского санаторно-оздоровительного лагеря «Фламинго» в Темрюкском районе и два муниципальных форума для совершеннолетней молодежи (возраст — 18—35 лет) на туристической базе в Псебае.

Желающие принять участие в сменах и форуме могут обратиться в отдел по делам молодежи: телефон 3-11-46.

## МЕДИЦИНА

В Брюховецкой ЦРБ переоборудован кол-центр. Телефонные линии перевели из аналогового в цифровой формат, производится запись всех телефонных разговоров, реализована многоканальность и очередь ожидания ответа оператора в случаях одномоментного поступления большого количества звонков.



Начался капитальный ремонт помещений детской поликлиники Брюховецкой центральной районной больницы. Сегодня здесь идут демонтажные работы. В медучреждении заменяют окна, двери, полы, сантехнику, обновят систему электро- и водоснабжения.

Продолжается подготовка помещения рентген-кабинета к установке компьютерного томографа. На перегородки наносится слой баритовой штукатурки, защищающей от радиоактивного излучения во время работы рентгеновских аппаратов.

Современная видеозондоскопическая система дополнила арсенал лечебно-диагностического оборудования хирургического отделения. Приобретенная за счет целевых средств, выделенных фондом ОМС, она позволит повысить качество обследования и лечения пациентов с желудочно-кишечными заболеваниями.

В рамках реализации программы модернизации первичного звена здравоохранения по распоряжению губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева и Министерства здравоохранения Краснодарского края районная больница получила три отечественных автомобиля.

## СПОРТ

Из районного бюджета выделены средства на изготовление проектно-сметной документации: на проведение капитального ремонта стадиона и футбольного поля спортивной школы ст. Новоджерелиевской (540 тыс. рублей), строительство универсального спортивного комплекса в ст. Переясловской (5,4 млн рублей).

## ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

На территории района осуществляет работу комплекс видеонаблюдения, состоящий из пятнадцати видеокamer. Для повышения безопасности на территории станицы Брюховецкой планируется установка дополнительных двенадцати уличных видеокamer.

## ЭКОЛОГИЯ

В рамках всероссийских акций «Сад памяти» и «Зеленая весна» с марта по июнь 2021 года на территории парков, скверов, образовательных организаций и сельских поселений Брюховецкого района высажено 280 молодых деревьев и кустарников.

Брюховецкий район в четвертый раз вошел в число призеров по результатам участия в краевой акции Федерального проекта «Экомарффон-переработка „Сдай макулатуру — спаси дерево!“».

## БРЮХОВЕЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

В районном центре идет ремонт тротуара по улице им. Димитрова — от Кирова до Олега Кошевого (500 м). Следующий этап — ремонт участка по улице им. Димитрова — от Пролетарской до автобусной остановки, напротив СОШ №3 (70 м).

Завершился ремонт тротуара по улице им. Ковалева — от Кубанской до Энгельса. Рабочие переложили полкилометра тротуарной плитки. Стоимость работ — 1,6 млн рублей (средства бюджета поселения). Также по улице им. Тимофеева (90-квартирный дом) вокруг центральной клумбы уложены новая бордюрная плитка и отремонтирован участок тротуара.

Обустроена гравийная дорога по улице Ростовской (район школы №2).

В планах до конца года ремонт тротуаров в ст. Брюховецкой: — по ул. им. Кирова — от ул. Садовой до ул. Горького — 400 м; — по ул. Красной — от ул. Светлой в сторону ул. Чапаева — 150 м;

— по ул. Красной — от ул. Тимофеева до ул. Димитрова (обе стороны) — 2,5 км.

Благодаря поддержке губернатора Кубани Вениамина Кондратьева Брюховецкому району выделено 84 миллиона рублей на первый этап реконструкции улицы Красной. Вместе с до-

лей финансирования бюджета Брюховецкого сельского поселения на благоустройство участка от улицы им. Тимофеева до улицы им. Димитрова в этом году будет направлено 89 миллионов рублей. В настоящее время специалисты готовят документацию на проведение конкурсных процедур для определения подрядчика.

## БАТУРИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

В рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» завершен ремонт дорог в станице Батуринской по ул. Шоссейной — от ул. им. Захарченко до ул. Выгонной — протяженностью 0,4 км; по ул. Красной — от ул. Октябрьской до дома №30 по ул. Красной — протяженностью 0,3 км; по ул. Красной — от ул. им. Чапаева до ул. Шоссейной — протяженностью 0,5 км.



## БОЛЬШЕБЕЙСУГСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия автодорог по ул. им. Деркача (от дома №142 до дома №260) и в пер. Пролетарском — от ул. им. Деркача до ул. Пролетарской на сумму 298,2 тыс. рублей. Обустроена автостоянка перед детским садом «Солнышко» в селе Большой Бейсуг.

В рамках мероприятий государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в середине мая начались ремонтные работы по ремонту автомобильной дороги по ул. им. Деркача. Стоимость работ — 3,7 млн рублей на условиях софинансирования с краевым бюджетом.

За счет средств местного бюджета запланировано грейдирование гравийных дорог с подсыпкой в с. Большой Бейсуг, по ул. им. Деркача, Береговой, им. Гагарина, в пер. Береговом.

Разрабатывается проектно-сметная документация для осуществления благоустройства парковой территории в Большебейсугском сельском поселении для включения объекта в программу федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

В селе Харьково-Полтавском запланирована замена водопроводной линии, участок от артезианской скважины №4286 до дома №119 по ул. Дружбы (800 м).

## ПЕРЕЯСЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Завершены работы по устройству тротуара в станице Переясловской, по улице Ростовской (от улицы Красной до дома №35а), и устройство ливневой канализации (от улицы Советской до дома №35а). Работы выполнены в рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» (2,9 млн рублей).



Администрация Переясловского сельского поселения вошла в государственную программу «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на 2021 год по ремонту дорог по улицам Набережной (от ул. им. Гоголя до ПК 11 + 26) — 1126 м и Широкой (от ул. Кубанской до ул. Кавказской) — 110 м. Сумма контракта — 8,3 млн рублей.

## СВОБОДНЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

В рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» отремонтирован тротуар по ул. им. Ленина (170 м), израсходовано 443 тысячи рублей.



В рамках программы Министерства ТЭК и ЖКХ «Проведение мероприятий по восстановлению (ремонту, благоустройству) воинских захоронений, установке мемориальных знаков на воинские захоронения, нанесение имен погибших при защите Отечества на мемориальные сооружения воинских захоронений по месту захоронения» благоустроена территория памятника «Воин» по ул. Пролетарской (454 тыс. руб.).

В рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» начал ремонт автомобильной дороги по ул. Октябрьской — от ПК 0 + 00 (дом №89а) до ПК 3 + 75 в с. Свободном (протяженность — 375 м). Общий объем финансирования — 2,9 млн рублей, из них из средств местного бюджета 175,6 тысячи рублей.

Планы на 2022 год:

- устройство тротуара по ул. Молодежной — от ул. Комсомольской до детского сада №30 «Золотая рыбка»;
- ремонт памятника «Воин» по ул. Красноармейской.

## НОВОДЖЕРЕЛИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Продолжается второй этап благоустройства парковой зоны, прилегающей к Дому культуры, сквера в центре (памятник Ленину), территории у мемориала в станице Новоджерелиевской. Заключены контракты с четырьмя основными крупными подрядчиками на сумму свыше 40 млн руб. Окончание работ с учетом работ по озеленению запланировано до 15 ноября 2021 года.



Заключен контракт на сумму три миллиона рублей на ремонт автомобильной дороги по ул. Коммунаров — от ул. им. Ленина до ул. Красной в станице Новоджерелиевской. Одновременно начались работы по прокладке тротуара по улице им. Ленина, стоимость работ составит два миллиона рублей. Финансирование осуществляется за счет средств краевого бюджета.

## НОВОСЕЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Завершился ремонт дороги по улице Красной в селе Новое Село. Протяженность участка — 240 метров. Работы выполнены в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края». Сумма контракта — 1,5 млн рублей.

## ЧЕПИГИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

В рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» начал ремонт автомобильных дорог по ул. Красной в поселке Лиманском (протяженность — 440 м), по ул. Мира в поселке Лебяжий Остров (протяженность — 140 м), по ул. им. Ленина в станице Чепигинской (протяженность — 230 м). Общий объем финансирования объектов составляет 5,5 млн рублей.



Краснодарский  
КРАЙ

## ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ



### НОВОДЖЕРЕЛИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ УДОСТОЕНО ГРАНТА В РАЗМЕРЕ 3,9 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

Это приз за победу в краевом конкурсе на звание «Лучшее сельское поселение Краснодарского края за 2020 год» в группе «Поселения с численностью населения от 6 до 10 тысяч человек». Средства направят на благоустройство поселения, куда именно — решат вместе с жителями.

Благодаря эффективной работе главы поселения Ольги Ткаченко, активно участвующей в краевых и федеральных госпрограммах, за последние несколько лет муниципальное образование разительно преобразилось: проложены новые дороги и тротуары, созданы парковочные пространства, отремонтировано уличное освещение, проведена полная замена водопроводных сетей, ведется комплексное благоустройство общественных территорий, реконструкция и капитальный ремонт социальных объектов.

### ПЕДАГОГ ИЗ БРЮХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОЛУЧИЛА ПРЕМИЮ В РАЗМЕРЕ ДВУХСОТ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ



Победителем краевого конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности стала учитель географии школы №3 имени А. С. Пушкина Зинаида Георгиевна Морозова.

Зинаида Георгиевна оказалась в числе 48 победителей из 141 участника конкурса. В список вошли педагоги из 21 муниципалитета.

Конкурс состоял из двух этапов. Комиссия заочно отсмотрела портфолио достижений учителей, в которых была отражена успеваемость учеников и результаты их внеурочной деятельности, а также использование в работе конкурсантов современных образовательных технологий, наличие собственной методической системы, признанной педагогическим сообществом, профессиональные победы.

В ходе очных выступлений учителя представили свой опыт адресной работы со школьниками и систему урочной и внеурочной деятельности.

Федеральный конкурс на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности проходит с 2006 года. В нем участвуют учителя со стажем педагогической деятельности не менее трех лет.

### КОМАНДА «БОНДЮЭЛЬ» СТАЛА ФИНАЛИСТОМ ВСЕРОССИЙСКОЙ ЮНАРМЕЙСКОЙ ЛИГИ КВН

Команда, победившая в 1/8 и 1/4 финала Открытой муниципальной лиги КВН сезона 2021 года, представила Краснодарский край в окружной игре Всероссийской юнармейской лиги КВН в городе Ставрополе.

Наши ребята — команда «Бондюэль» — стали призерами и получили заслуженное второе место!



### ЛУЧШИМ РУКОВОДИТЕЛЯМ ОРГАНОВ ТОС ВРУЧИЛИ НАГРАДЫ

Делегация Брюховецкого района во главе с Владимиром Бутенко приняла участие в зональном совещании, посвященном итогам деятельности органов территориального общественного самоуправления в 2020 году.

Руководителей органов ТОС Брюховецкого района в торжественной обстановке наградили дипломами Законодательного Собрания Краснодарского края и благодарностью главы региона Вениамина Кондратьева.

Первое место заняла Татьяна Викторовна Стародубова, председатель органа территориального общественного самоуправления №5 поселка Лиманского Чепигинского сельского поселения.

Второе место у Надежды Владимировны Мамоновой, председателя органа территориального общественного самоуправления №1 Новосельского сельского поселения.

На третьем месте — Татьяна Николаевна Теркун, председатель квартального комитета №6 Свободненского сельского поселения.

Победители конкурса получат дотации на решение вопросов местного значения: за первое место — более пятисот тысяч рублей, за второе — триста тысяч, за третье — двести тысяч рублей.

Планируется, что за счет призового фонда на территории, прилегающей к Дому культуры в поселке Лиманском, появится новая детская площадка. В Новом Селе заменят 1,6 км ветхих водопроводных сетей по улице Красной. В селе Свободном средства направят на монтаж освещения в парке.

### ТРАДИЦИОННЫЙ ПРЕДУБОРОЧНЫЙ СМОТР КУЛЬТУРЫ ЗЕМЛЕДЕЛЕЯ ПРОШЕЛ В БРЮХОВЕЦКОМ РАЙОНЕ

Специалисты районного Управления сельского хозяйства, агрономы, фермеры вместе с главой муниципалитета Владимиром Бутенко побывали во всех хозяйствах района.

Осматривали состояние полей пшеницы, сахарной свеклы, подсолнечника, кукурузы, озимого ячменя, бобовых культур. Комиссия оценила готовность комбайнов к уборке зерновых колосовых и оценила новую технику, приобретенную некоторыми предприятиями.

Специалисты филиала ФГБУ «Россельхозцентр» рассказали и показали, каких результатов достигли по изучению действия различных методов защиты посевов на базе ОИУ «Бейсуг». Вниманию участников смотра также были представлены новейшие разработки по обработке полей от вредителей. Компания «Летай и смотри агро» продемонстрировала работу нескольких беспилотников и подробно рассказала о внесении энтомофагов как об эффективном способе комплексной биологической защиты растений.

Делегация посетила двенадцать предприятий, объехала практически весь Брюховецкий район. Аграрии смогли обменяться опытом. Руководителям хозяйств указали на их успехи и недоработки, которые нужно исправить в ближайшее время.

Смотр культуры земледелия, как показывает практика, позволяет эффективно подготовиться к страде.



### АРТЕМ КУЗЬМЕНКО ПОБЕДИЛ В КРАЕВОМ КОНКУРСЕ «ЛИТЕРАТУРНЫЙ ГОЛОС КУБАНИ»

В Краснодарской краевой детской библиотеке имени братьев Игнатовых, на онлайн-площадке Zoom, состоялось подведение итогов краевого фестиваля-конкурса молодых дарований «Литературный голос Кубани».



В 2021 году он был посвящен двухсотлетию со дня рождения Николая Алексеевича Некрасова, русского поэта, прозаика и публициста.

Поддержать юные таланты Кубани в области литературы, помочь им раскрыть свой потенциал, приобщить детей и подростков к чтению художественной литературы, сформировать у них художественный вкус, фантазию, творческое воображение — это главная цель фестиваля-конкурса.

Артем Кузьменко — читатель Брюховецкой детской библиотеки, воспитанник спецшколы станицы Переясловской — стал победителем краевого фестиваля-конкурса молодых дарований «Литературный голос Кубани». В номинации «Душа народа русского», в которой были представлены прозаические произведения собственного сочинения, Артем занял первое место.

Краснодарская краевая детская библиотека имени братьев Игнатовых наградила Артема дипломом и ценным подарочным изданием книг.

### РЕКОНСТРУКЦИЯ УЛИЦЫ КРАСНОЙ НАЧНЕТСЯ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ!

Благодаря поддержке губернатора Кубани Вениамина Ивановича Кондратьева Брюховецкому району выделено 84 миллиона рублей на первый этап реконструкции улицы Красной. Вместе с долей финансирования бюджета Брюховецкого сельского поселения на благоустройство участка от улицы им. Тимофеева до улицы им. Димитрова в этом году направим 89 миллионов рублей.

В настоящее время специалисты готовят документацию на проведение конкурсных процедур для определения подрядчика.

## ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ В КРАЕ

Подведены итоги ежегодного смотра-конкурса на лучшую организацию и осуществление воинского учета среди военных комиссариатов муниципальных образований Краснодарского края, органов местного самоуправления и организаций.

По итогам конкурса первое место присвоено Военному комиссариату Брюховецкого и Каневского районов.

Приказом военного комиссара Краснодарского края отмечена блестящая работа военного комиссара Александра Викторовича Лейко, начальника отделения (планирования, назначения, подготовки и учета мобилизационных ресурсов) военного комиссариата Николая Николаевича Безуглого, а также работников Военного комиссариата Брюховецкого и Каневского районов Ирины Леонидовны Шараповой, Ирины Ивановны Масливец, Татьяны Сергеевны Шипиловой и Нины Владимировны Дьяченко.

Значительный вклад в организацию воинского учета и бронирования внесен органами местного самоуправления.

Первое место заняло Новоджерелиевское сельское поселение. Высокие результаты в деле повышения мобилизационной готовности, организации осуществления воинского учета показали Ольга Викторовна Ткаченко, глава Новоджерелиевского сельского поселения и военно-учетный работник Людмила Николаевна Танкова, старший инспектор отдела кадров Анна Сергеевна Шеремет, осуществляющая воинский учет на предприятии «Победа» ЗАО «Фирма „Агрокомплекс“» имени Н. И. Ткачева Брюховецкого района.



## БРЮХОВЧАНЕ В ДЕСЯТКЕ ЛУЧШИХ ПО ИТОГАМ СПАРТАКИАДЫ ТРУДЯЩИХСЯ КУБАНИ

В Геленджике прошли соревнования по гиревому спорту и легкой атлетике в рамках краевой Спартакиады трудящихся 2021 года, по итогам которых определились победители и призеры общего зачета турнира.



В нынешнем году в Спартакиаде трудящихся приняли участие команды 22 муниципальных образований Краснодарского края. Медали турнира разыграны в восьми видах: шахматах, баскетболе 3x3 среди мужчин, баскетболе 3x3 среди женщин, настольном теннисе, плавании, перетягивании каната, гиревом спорте и легкой атлетике. Победители и призеры общего зачета определялись по наименьшей сумме занятых мест среди команд муниципалитетов Кубани, принявших участие во всех восьми видах программы.

Сборная Брюховецкого района в командном зачете набрала 68 баллов, войдя в десятку лучших в своей подгруппе. Брюховчане заняли девятое место (женщины) и десятое место (мужчины) в соревнованиях по баскетболу 3x3, завоевали серебро турниров по шахматам и гиревому спорту, стали восьмыми в соревнованиях по настольному теннису, пятыми по плаванию, заняли 13-е место в турнире по легкой атлетике и 19-е место по перетягиванию каната.

## РЕКОНСТРУИРОВАНО ЧЕТЫРЕ ВОИНСКИХ ЗАХОРОНЕНИЯ

Благоустройство мемориалов в крае ведется в рамках федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019—2024 годы».

В парке хутора Гарбузовая Балка восстановили памятный знак, установленный в честь освобождения населенного пункта от фашистских оккупантов в 1972 году. Здесь отремонтировали памятник и уложили тротуарную плитку, обновили гранитные плиты с именами погибших.

Реконструировали памятник Неизвестному Солдату в хуторе Красная Нива. Специалисты облицовали захоронение гранитными плитами и уложили брусчатку вокруг памятника.

В хуторе Поды отремонтировали обелиск воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Здесь облицовали фасад декоративным покрытием и обновили гранитные плиты с именами погибших. Вокруг обелиска уложили тротуарную плитку.

Также в этом году привели в порядок памятник «Воин» в селе Свободном. Специалисты обновили ступени и благоустроили территорию площадью 250 кв. метров.



## ПЯТЬ ОБЩЕСТВЕННЫХ ПРОСТРАНСТВ БЛАГОУСТРОИЛИ В 2021 ГОДУ

В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в четырех сельских поселениях Брюховецкого района продолжаются работы по благоустройству общественных территорий.

Напомним: в Новоджерелиевском и Свободненском поселениях реконструируют парковые зоны, в Переясловском — благоустроят территорию около сельского Дома культуры, в районном центре облагораживают пространства около Дома культуры имени И. И. Буренкова и двадцатой школы. Рабочие ведут планировку территории, подготавлива-

ют основание под укладку тротуарной плитки, проводят демонтаж световых опор и малых архитектурных форм.

Планируется, что в 2021 году на работы по благоустройству в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в районе будет направлено около 140 миллионов рублей.

## СО ДНЯ ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ КАТАСТРОФЫ ПРОШЛО ТРИДЦАТЬ ПЯТЬ ЛЕТ

Тридцать пять лет назад человечество осознало, что мирный атом тоже хранит угрозы. До сегодняшнего дня идут споры о масштабах чернобыльской катастрофы, но для участников ликвидации последствий радиационной аварии жизнь тогда разделилась на до и после.

В Доме культуры имени А. Г. Петрика прошло мероприятие, посвященное 35-й годовщине со дня катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции. В ликвидации последствий радиоактивной катастрофы активное участие приняли около двенадцати тысяч кубанцев, сто тридцать один из них — брюховчанин.



Обращаясь к участникам встречи, глава района Владимир Бутенко отметил: «Всякий раз, вспоминая Чернобыль, мы преклоняем голову перед людьми, которые вынесли на своих плечах ту страшную беду... Дорогие друзья! Я хочу вам пожелать, чтобы вы чувствовали заботу местной власти и знали о том, что всегда можете на нас рассчитывать».

Юбилейной медалью Союза ветеранов чернобыльской катастрофы награждены 32 человека. Памятные награды ликвидаторы получили из рук главы муниципалитета и председателя Брюховецкой районной организации Союза ветеранов чернобыльской катастрофы Геннадия Родионова.

В завершение мероприятия его участники возложили цветы и венки к мемориалу в парке имени Юрия Гагарина.



## ВОПРОСЫ СОХРАНЕНИЯ ТРАДИЦИОННЫХ СЕМЕЙНЫХ ЦЕННОСТЕЙ — В ПРИОРИТЕТЕ

В администрации района прошла встреча с епископом Ейским и Тимашевским Павлом (Григорьевым). На совещании под председательством главы муниципалитета Владимира Бутенко обсудили вопросы подготовки и реализации на территории района проектов, направленных на популяризацию и укрепление традиционных культурных и семейных ценностей.

Особенно это актуально в юбилейный год рождения святого благоверного великого князя Александра Невского: в нынешнем году исполняется восемьсот лет со дня его рождения. Александр Невский — это символ России, замечательный государственный деятель, полководец, искусный дипломат, защитник Отечества, народа и православной веры.

Все проекты, предложенные Ейской епархией, интересны и в той или иной форме реализуются в нашем районе. Открытое первенство района по прыжкам на батуте на приз храма Святых апостолов Петра и Павла проводится ежегодно с 2015 года. Проект «Муромская дорожка» реализуется на протяжении трех лет с участием спортсменов под руководством тренера по боксу Алексея Мотрошилова. Казачье общество традиционно организует конкурс на лучшую уху.

Участники встречи говорили о важности сохранения православных традиций среди населения. Очень важно, что все проекты, которые обсудили сегодня, будут наполнены духовно-нравственной составляющей.



### ПРЕДПРИЯТИЕ УВЕРЕННО ИДЕТ ВПЕРЕД

Глава района Владимир Бутенко посетил брюховецкий комбикормовый завод «Микс-Лайн». Руководитель предприятия Сергей Бортников подробно рассказал о развитии компании, основных направлениях деятельности, а также о проблемах, с которыми сталкивается в ходе работы.

На данный момент основным видом деятельности компании является производство готовых кормов (смешанных и несмешанных), кроме муки и гранул из люцерны, для животных, содержащихся на фермах. Также предприятие производит сухие корма для кошек и собак Bisko. Корма производятся по особой технологии из кубанского риса и «живого» фарша с введением в рацион натурального корректора аминокислотного питания, способствующего нормализации обмена веществ и укреплению иммунитета животных. И наконец, «Микс-Лайн» занимается выращиванием рыбы, в том числе осетра. Предприятие постоянно развивается, строит новые цеха и закупает современное технологическое оборудование, а специалисты завода регулярно посещают различные семинары и форумы для совершенствования производства. Тем не менее есть на заводе и проблемные вопросы. Один из них — нехватка электроэнергии. Из-за нее предприятие не может работать в полную силу и полноценно развиваться. Владимир Бутенко внимательно осмотрел все имеющиеся на предприятии цеха. Все проблемные вопросы, озвученные в ходе визита, взяты на контроль.

### В БРЮХОВЕЦКОМ РАЙОНЕ СОСТОЯЛСЯ ЗОНАЛЬНЫЙ ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР ДЛЯ АГРАРИЕВ

В станице Брюховецкой открылся ставший уже традиционным зональный практический семинар «Защита посевов озимой пшеницы, сои, подсолнечника от сорной растительности, болезней и вредителей», организатором которого выступает ФГБНУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю.



Участие в семинаре приняли около 120 человек — специалисты Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края, филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, главные агрономы управлений сельского хозяйства, главные агрономы и агрономы по защите растений хозяйств, фермеры, сотрудники НИИ, представители зарубежных и отечественных фирм — производителей средств защиты растений.

Перед гостями с приветственным словом выступил первый заместитель главы района Сергей Ганжа: — Здесь отечественные и зарубежные фирмы делятся своим опытом выращивания сельскохозяйственных культур, потому что вырастить, защитить растения от вредителей, болезней и сорной растительности — это залог стабильных высоких урожаев. И такие семинары помогают нашим аграриям своевременно проводить защитные мероприятия при выращивании сельскохозяйственных культур, используя рекомендованные эффективные препараты с соблюдением норм и сроков внесения.

Практическая часть прошла на базе ОИУ «Бейсуг» Брюховецкого района. Участники семинара осмотрели опытные участки посевов озимой пшеницы, сои, подсолнечника с различными вариантами химической и биологической защиты, обсудили в поле фитосанитарную ситуацию и ее особенности в текущем сезоне.

### НОВОДЖЕРЕЛИЕВСКАЯ ФУТБОЛИСТКА ЗАВОЕВАЛА ПОБЕДУ В СОСТАВЕ СБОРНОЙ КРАЯ

В городе Азов (Ростовская область) состоялся II этап V Спартакиады молодежи России по футболу (девушки до 18 лет), зона ЮФО.

В составе сборной Краснодарского края выступала воспитанница спортивной школы станицы Новоджерелиевской Александра Ляшенко (тренер — Е. Блохин).

В решающей встрече счетом 3 : 2 наша сборная обыграла команду соперниц из Ростовской области. Наши спортсменки заняли первое место и получили право участвовать в финальном этапе V Спартакиады молодежи России, который состоится этим летом.

### КОМАНДА ЭКСПЕДИЦИИ «РОССИЯ-2021» ПОСЕТИЛА БРЮХОВЕЦКИЙ РАЙОН

Во Всемирный день дикой природы с федеральной территории «Сириус» начался путь участников масштабного проекта Русского географического общества, Минпросвещения РФ и Фонда президентских грантов — экспедиции «Россия-2021».

Брюховецкая тепло приняла путешественников. На въезде в населенный пункт станичники приветствовали группу во главе с директором Центра туризма и экскурсий Кубани Константином Мержоевым.

По приглашению молодежного клуба Брюховецкого отделения Русского географического общества гости района побывали на экскурсии в парке имени Юрия Гагарина, где возложили цветы к мемориалу «Скорбящая мать» и послушали рассказ о есауле Кубанского казачьего войска, кубанском исследователе, общественном деятеле второй половины XIX века, члене Императорского Русского географического общества Иване Антоновиче Белоусе, который жил и работал в Брюховецком районе.

После путешественники познакомились с выставочными экспозициями, подготовленными центром дообразования «Юность» и поисковым отрядом «Забывтый полк», и приняли участие в заседании круглого стола в Доме культуры имени И. Буренкова.



Завершилось мероприятие общением с представителями Брюховецкого РКО в музее «Казачий остров», где гостей радушно встретили хлебом-солью и провели увлекательную экскурсию по музейно-туристическому комплексу.

Участники экспедиции продолжили свой путь: впереди их ждала Ростовская область. От Брюховецкого района по маршруту экспедиции с велосипедистами отправились в дорогу учащиеся СОШ №3 и 13, воспитанники центра дообразования «Юность» и студенты Брюховецкого многопрофильного техникума. Вместе с путешественниками они проехали до станицы Староминской.

### В ШКОЛЕ ИСКУССТВ — НОВЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

Очередным подарком для юных музыкантов школы искусств стал прекрасный музыкальный инструмент отечественного производства — пианино «Н. Рубинштейн» фабрики «Аккорд» г. Калуги.

Поставка инструментов в музыкальные школы и школы искусств продолжается благодаря реализации на территории Кубани национального проекта «Культура» и программы развития отечественного производства музыкальных инструментов, разработанной Минпромторгом совместно с Министерством культуры России. Работа по модернизации образовательных учреждений сферы культуры края будет проводиться на регулярной основе. Администрация и педагогический коллектив школы выражают огромную благодарность Министерству культуры Краснодарского края за заботу и внимание к художественно-эстетическому воспитанию подрастающего поколения.

### В 2021 ГОДУ ОТРЕМОНТИРУЮТ ШЕСТЬ МНОГООКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

В рамках реализации программы капремонта в 2021 году будет выполнен ремонт шести многоквартирных домов с объемом финансирования 11,6 млн рублей.

В список включено пять домов в станице Брюховецкой и один в станице Батуриной:

- ст. Брюховецкая, ул. Батарейная, 64 (ремонт кровли);
- ст. Брюховецкая, ул. Кирова, 267Б (ремонт кровли + ремонт электроснабжения);
- ст. Брюховецкая, ул. Советская, 33 (ремонт кровли);
- ст. Брюховецкая, ул. Советская, 78 (ремонт кровли);
- ст. Брюховецкая, ул. Советская, 68 (ремонт кровли);
- ст. Батуриная, ул. Красная, 32 (частичный ремонт фасада + ремонт систем общедомового теплоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения);

На сегодняшний день идет подготовка проектно-сметной документации. Работы начнутся в ближайшее время.

### ООО «БРЮХОВЕЦКИЙ КРОЛИК» ПЕРЕПРОФИЛИРОВАЛО ПРОИЗВОДСТВО

Важным аспектом экономики муниципалитета является развитие предприятий крупного и среднего бизнеса. Одно из таких предприятий нашего района — ООО «Брюховецкий кролик».



В 2019 году предприятие столкнулось с проблемой приобретения качественного инкубационного яйца утки, в связи с чем руководством было принято решение перепрофилировать деятельность с утководства на бройлерное птицеводство.

Посадка поголовья бройлеров начата в марте текущего года. На сегодняшний день численность птицы составляет 149 тысяч голов.

ООО «Брюховецкий кролик» является победителем IV краевого конкурса в области качества «Сделано на Кубани».

В 2020 году в бюджеты разных уровней предприятием уплачено 22,3 млн рублей, в том числе в консолидированный бюджет — 7,1 млн рублей.



## ПРЕДПРИЯТИЕ «ЮЖНАЯ КОРОНА» ПРОДОЛЖАЕТ МОДЕРНИЗАЦИЮ ПРОИЗВОДСТВА

Глава муниципалитета Владимир Бутенко побывал с рабочим визитом на предприятии ООО «Южная Корона — Брюховецкий комбикормовый завод».

Крупное бюджетобразующее предприятие района специализируется на производстве комбикормов для всех видов сельскохозяйственных животных, птицы, пушных зверей и рыбы. У организации есть неоспоримое преимущество: элеватор, комбикормовый завод и лаборатория на одной производственной территории.

В 2019 году предприятие приступило к модернизации производства: была произведена полная замена существующих линий по выпуску комбикормов и премиксов на немецкое оборудование, а также реконструкция производственных цехов и складских помещений. Недавно здесь ввели в эксплуатацию новый цех премиксов мощностью 1500 тонн в год, предназначенный для изготовления витаминно-минеральных кормовых добавок, высокоточного дозирования, смешивания и упаковки готовой продукции. Сумма инвестиций составила 320 млн руб. В 2020 году был запущен еще один новый цех, который позволил автоматизировать и ускорить процесс фасовки готовой продукции. Объем инвестиционных вложений составил 117 млн руб.

В настоящее время на предприятии проводится установка нового высокотехнологичного оборудования, которое позволит увеличить объемы производства продукции до 1150 тонн в сутки и улучшить качество выпускаемой продукции.

### Для справки

Реализация комбикорма предприятием осуществляется как в Краснодарском крае, так и за его пределами: в Республике Адыгее, Астраханской, Белгородской, Волгоградской, Воронежской, Липецкой, Ростовской областях и Ставропольском крае. На заводе трудятся 220 человек. Среднемесячная заработная плата в 2020 году составила 41,5 тысячи рублей.



## ЗАЯВИ О СЕБЕ!

Стартовал ежегодный конкурс «Лучшие предприниматели муниципального образования Брюховецкий район» по итогам 2020 года.

Прием заявок осуществляется Управлением экономики, прогнозирования и потребительской сферы администрации муниципального образования Брюховецкий район с 17 мая по 30 июня 2021 года по адресу: ст. Брюховецкая, ул. Красная, 211 (каб. 210).



## В ХРАМЕ ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА УСТАНОВИЛИ ПАМЯТНЫЕ ДОСКИ ГЕОРГИЕВСКИМ КАВАЛЕРАМ

На территории храмового комплекса в честь святого Георгия Победоносца в станице Брюховецкой установили памятные доски георгиевским кавалерам сотни Василия Даниловича Гамалия, среди которых имена жителей Брюховецкого района.

В мероприятии приняли участие епископ Ейский и Тимашевский Павел, первый атаман Кубанского казачьего войска Владимир Громов, казачий полковник Юрий Загудаев, председатель казачьего суда Кубанского казачьего войска Андрей Горбань, глава Брюховецкого района Владимир Бутенко, прокурор Игорь Касьяненко, меценат Евгений Иванович Прокопенко и другие.



Владыка обратился со словами благодарности в адрес всех присутствующих: властей, казачества, паствы за общие труды на благо Ейской епархии и выразил надежду на продолжение доброго сотрудничества и совместное христианское духовное восхождение.

После литургии участники мероприятия в станице Переясловской возложили цветы у памятника легендарному сотнику Василию Даниловичу Гамалию, прославившему Россию в далеком 1916 году за беспримерный рейд по тылам турецкой армии для установления связи с англичанами (тогда сотня была отправлена на верную гибель, но Гамалий проявил мужество, стойкость, дипломатический такт в общении с враждебными племенами, выполнил приказ командования, не потеряв ни одного казака, за что вся сотня была награждена Георгиевскими крестами — редчайший случай в истории Российской армии).

Завершилось мероприятие в музее «Казачий остров», где казаки Брюховецкого районного казачьего общества с присущим им гостеприимством встретили высоких гостей и провели экскурсию по туристическому комплексу.



## ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА ВАШЕГО БИЗНЕСА

Фонд микрофинансирования Краснодарского края оказывает финансовую поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства. В фонде разработаны и действуют двадцать целевых программ. Предприниматели могут получить займы на льготных условиях — от 0,1 до 4,25 процента годовых.

Займы предоставляются под залог имущества и поручительство.

Со всеми условиями предоставления займов можно ознакомиться на сайте фонда [www.fmkk.ru](http://www.fmkk.ru), там же размещен кредитный калькулятор и кнопка для подачи заявки на консультацию.

За подробной информацией обращаться в Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края: тел. 8 (861) 298-08-08.

МБУ «Центр развития сельского хозяйства и поддержки предпринимательства» муниципального образования Брюховецкий район: тел. 8 (86156) 31-3-16.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРОГРАММА ПОДДЕРЖКИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

ФОНД МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

МОЙ БИЗНЕС

ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА ВАШЕГО БИЗНЕСА

ЗАЙМЫ МАЛОМУ И СРЕДНЕМУ БИЗНЕСУ (на льготных условиях)

от 0,1% до 4,25% годовых  
БЕЗ КОМИССИЙ

до 5 000 000 руб.  
до 36 месяцев

\* Специальные условия для победителей краевого конкурса «Качество»  
\* Сделано на Кубани! 2%

г. Краснодар  
ул. Трайзайтл,  
д. 2/6, оф. 510

г. Армавир  
ул. Ефремова,  
д. 270, эт. 3, оф. 5

ст. Павловская  
ул. Гладкова,  
д. 11, эт. 2, оф. 5

+7 (861) 298-08-08

info@fmkk.ru @ www.fmkk.ru

## НА СТАДИОНЕ «АТЛАНТ» СТАРТОВАЛ ВСЕКУБАНСКИЙ ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ

В нашем районе стартовал первый этап Всекубанского турнира по футболу среди детских дворовых команд на кубок губернатора Краснодарского края.

Подобные состязания на кубок главы региона ежегодно проводятся с 2005 года. Исключением стал минувший год: турнир не проводился из-за пандемии.

Соревнования по футболу будут проходить в три этапа. Первый из них завершится 19 июля. Затем команды встретятся во втором — зональном этапе, который запланирован со 2 июля по 7 августа. Третий этап, финальный, пройдет с 16 по 21 августа. Соревнования проводятся по трем возрастным группам: младшая — 10—11 лет, средняя — 12—13 лет и старшая — 14—15 лет.



## ПРОВЕРКА ГАЗА И ВЕНТИЛЯЦИИ: ПУСКАТЬ ИЛИ НЕ ПУСКАТЬ ГАЗОВИКОВ В КВАРТИРУ?

Сложно сегодня представить квартиру без газа. Голубое топливо является гарантией тепла и наличия горячей воды в доме. Однако согласитесь, помимо благ цивилизации, газ таит в себе опасность. Даже незначительная утечка может привести к трагедии. Единственный способ предотвратить ЧП — это регулярная проверка газа в квартире, а также грамотное обслуживание газового оборудования и проверка надлежащего содержания дымовых и вентиляционных каналов.

Ежегодно с апреля по июнь проводится проверка целостности системы газоснабжения в многоквартирных домах. По результатам проверки выявляются незначительные замечания, которые устраняются в день проверки. А в случае невозможности незамедлительного устранения выявленных нарушений специалисты службы выполняют отключение оборудования от системы газоснабжения до устранения таких замечаний.

Все эти работы проводятся в рамках Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, обязательным условием безопасного использования внутридомового и внутриквартирного газового оборудования является надлежащее содержание дымовых и вентиляционных каналов жилых помещений и многоквартирных домов.

Нужно ответственно подойти к эксплуатации газового оборудования, дымовых и вентиляционных каналов. Это залог безопасности не только вас, но и ваших соседей.

## НОВАЯ МУСОРОУБОРОЧНАЯ КОМПАНИЯ В БРЮХОВЕЦКОМ РАЙОНЕ

Сбор мусора (твердых коммунальных отходов (ТКО)) на территории Брюховецкого района осуществляет региональный оператор — АО «Мусороуборочная компания» (регламентировано приказом Министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края).

Новая мусороуборочная компания в Брюховецком районе расположена по адресу: ст. Брюховецкая, ул. Октябрьская, 98. Контактные телефоны: 8 (86156) 4-37-91 — для физических лиц, 8 (86156) 4-37-92 — для юридических лиц, 8 (86156) 4-37-90 — диспетчер отдела логистики по вывозу отходов.

# Вакцинация от COVID-19

Главврачи ведущих больниц края обратились к главе региона Вениамину Кондратьеву с просьбой ввести на территории региона обязательную вакцинацию. К сожалению, ситуация, которая сегодня складывается, не оставляет властям Кубани выбора: с 16 июня идет рост числа заболевших.

В связи с этим в ближайшее время совместно с Роспотребнадзором края планируется ввести обязательную вакцинацию. В первую очередь для тех, кто работает с людьми:

- работников торговли;
- сотрудников салонов красоты, бань, саун, соляриев, бассейнов, фитнес-клубов, массажистов;
- сотрудников общепита;
- работников финансовых организаций, сотрудников почты;
- сотрудников МФЦ;
- водителей такси, общественного транспорта;
- учителей, врачей, работников соцзащиты, ЖКХ, энергетики;
- работников учреждений культуры, детских игровых комнат;
- госслужащих.

Вакцинация проходит на добровольной основе. В качестве препарата используется комбинированная векторная вакцина «Гам-Ковид-Вак» («Спутник V»). Согласно исследованиям, данная вакцина безопасна и эффективна в борьбе с коронавирусом. Вторая прививка будет сделана через 21 день, после чего будут выданы паспорта вакцинации.

В Краснодарском крае, по данным на 20 июня, за сутки зарегистрировано 116 случаев COVID-19, что свидетельствует о некотором росте заболеваемости: в весенний период ежесуточно выявлялось не более ста заболевших.

Напомним: прививки делают бесплатно при отсутствии противопоказаний.

Прививочные пункты на территории Брюховецкого района:

- Новоджерелиевская участковая больница, ул. Пугачева, 1а;
- Переясловская амбулатория, ул. Масловского, 1;
- Чепигинская участковая больница, ул. Розы Люксембург, 6;
- ГБУЗ «Брюховецкая ЦРБ», ул. Ленина, 72.

По всем вопросам можно обращаться в кол-центр Брюховецкой центральной районной больницы по телефону: 8 (861) 563-51-90.

По мнению специалистов, обязательная вакцинация в Краснодарском крае ускорит процесс возвращения региона к жизни без ограничений.

## ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ФОНД ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ НАПОМИНАЕТ О НЕОБХОДИМОСТИ ПРОХОЖДЕНИЯ ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ И ВАКЦИНАЦИИ

Благодаря разработке нашими учеными вакцин от COVID-19 заболевание начинает уступать свои позиции, и только массовая вакцинация от COVID-19, которая должна продолжаться до достижения коллективного иммунитета, позволит нам вернуться к привычному образу жизни.

### СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ — ЗАЩИТИТЕ СЕБЯ И БЛИЗКИХ ОТ COVID-19!



В марте 2021 года в Краснодарском крае возобновлена диспансеризация.

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ проводится в рамках национального проекта повышения качества жизни россиян совершенно БЕСПЛАТНО. Право на прохождение диспансеризации имеется у всех граждан, получивших полис ОМС. Диспансеризацию нужно проходить по месту проживания, в медицинской организации, к которой гражданин имеет прикрепление.

Главная цель диспансеризации — выявление заболеваний на ранних стадиях. С 1 июля 2021 года начинается проведение расширенной диспансеризации граждан, перенесших COVID-19, с целью дальнейшего проведения современных лечебных и реабилитационных мероприятий и последующего наблюдения за состоянием здоровья.

Плановый осмотр не заберет много времени, при этом даже минимальный перечень обследований поможет выявить большинство заболеваний на ранней стадии.

### НАЙДИТЕ ВРЕМЯ ДЛЯ СВОЕГО ЗДОРОВЬЯ! СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ! ПРОЙДИТЕ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ!

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Общественная организация Брюховецкого района «Добровольная народная дружина „Безопасность“», ОГРН 1152300003448, ИНН 2327014037, КПП 232701001, юридический адрес: Краснодарский край, Брюховецкий район, ст. Брюховецкая, ул. Красная, д. 211, ликвидирована протоколом № 1 от 06.04.2021.

## Вакансии по Брюховецкому району

Профессия	з/п, руб.	Населенный пункт
Агроном	22950—45900	по району
Администратор	25000	по району
Бармен	13000	по району
Бригадный начальник смены (в прочих отраслях)	18000—22000	ст. Брюховецкая
Боец скота	25000—40000	ст. Брюховецкая, с. Большой Бейсуг
Бухгалтер	15000	ст. Брюховецкая
Весовщик	21000—25000	ст. Брюховецкая
Ветеринарный врач	30000	ст. Чепигинская
Ветеринарный фельдшер	30000—45000	с. Большой Бейсуг, с. Новое Село
Воспитатель	18000—25000	по району
Водитель автомобиля, автобуса, погрузчика	15000—35000	по району
Врачи (общей практики, педиатр, терапевт, хирург, акушер-гинеколог, анестезиолог-реаниматолог, отоларинголог, травматолог-ортопед, эндокринолог, зубной врач)	20000—36000	по району
Главный энергетик (в сельском, охотничьем, лесном и рыбном хозяйстве)	76600	ст. Новоджерелиевская
Горничная	12800	ст. Брюховецкая
Грузчик	20000—30000	ст. Брюховецкая
Дворник	12792	ст. Брюховецкая
Дезинфектор	24000	ст. Переясловская
Дежурный оперативный	16000—19000	ст. Брюховецкая
Директор, замдиректора по учебно-воспитательной работе	12792—24635	с. Большой Бейсуг, ст. Новоджерелиевская
Животновод	20000—30000	по району
Жилец мясы и субпродуктов	40000	ст. Переясловская
Заведующий детским садом (детскими яслями, яслями-садом)	16000—20000	п. Заря, х. Полтавский, с. Бейсугское
Заведующий фельдшерско-акушерским пунктом	16000	х. Челюскинец
Заведующий фермой	70000	ст. Новоджерелиевская
Зоотехник	40000—48000	ст. Новоджерелиевская, с. Большой Бейсуг
Изготовитель мясных полуфабрикатов	18000	ст. Брюховецкая
Инженер (различной специализации)	20000—46900	по району
Инспектор ДПС	16271—36474	ст. Брюховецкая
Кинолог	25924—30330	ст. Брюховецкая
Кондитер	15000—20000	ст. Брюховецкая
Кухонный рабочий	13000	ст. Переясловская

Лаборант, лаборант химического анализа	18000—22500	ст. Брюховецкая
Малляр	24000—26000	ст. Брюховецкая
Мастер электромонтажных работ	30000	ст. Новоджерелиевская
Машинист выдувных машин	25000	ст. Брюховецкая
Машинист по стирке и ремонту спецодежды	12792	п. Лебяжий Остров
Машинист холодильных установок	20000—24000	ст. Брюховецкая
Машинист экскаватора	23000—50000	ст. Брюховецкая
Медицинская сестра	12792—17000	ст. Брюховецкая
Методист	12130—19000	ст. Брюховецкая
Механик	35000	ст. Новоджерелиевская
Музыкальный руководитель	12792—17378	по району
Начальник (заведующий) пункта (в сельском хозяйстве) — заведующий током	42000	с. Большой Бейсуг
Начальник ремонтно-механических мастерских	27000	ст. Брюховецкая
Оператор котельной	17000	ст. Новоджерелиевская
Оператор машинного доения	25000—50000	по району
Оператор свиноводческих комплексов и механизированных ферм	25000	ст. Переясловская
Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин	12792	ст. Брюховецкая
Официант	13000	ст. Брюховецкая, ст. Переясловская
Охранник	13000	ст. Брюховецкая
Парикмахер	15000	ст. Брюховецкая
Педагог ДПО	12792	ст. Брюховецкая
Педагог-психолог	12792	ст. Брюховецкая
Педагог социальный	17000—20000	ст. Батуринская
Пекарь	14700—20000	ст. Брюховецкая
Повар, повар-пиццерист	12500—18000	по району
Подсобный рабочий	20000—24000	ст. Брюховецкая, ст. Переясловская
Полицейский	12792—22293	ст. Брюховецкая
Помощник воспитателя	12792	ст. Брюховецкая
Помощник начальника отделения подготовки и призыва	12792—15000	ст. Брюховецкая
Преподаватель (в колледжах, университетах и других вузах) различной специализации	12300—29000	ст. Брюховецкая
Приемщик-сдатчик пищевой продукции	17000—19000	ст. Брюховецкая
Провизор	20000—25000	ст. Брюховецкая
Программист	22330	ст. Брюховецкая

Продавец продовольственных товаров, продавец непродовольственных товаров	13000—20000	ст. Брюховецкая
Рабочий охотничьего хозяйства	12792	ст. Брюховецкая
Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий	13000—20000	ст. Брюховецкая
Рабочий по благоустройству	13000—15000	ст. Брюховецкая
Разнорабочий	13000	ст. Переясловская
Руководитель кружка (клуба по интересам, коллектива, любительского объединения, секции, студии, туристской группы) 1-й категории (класса)	12792	ст. Брюховецкая
Санитарка (мойщица)	12492—18000	ст. Брюховецкая
Следователь	16814—36474	ст. Брюховецкая
Слесарь (различной специализации)	13000—20000	ст. Переясловская
Специалист	12792—20400	по району
Тестовод	16000—18000	ст. Брюховецкая
Технолог	13230	ст. Брюховецкая
Товаровед	15000—20000	ст. Брюховецкая
Токарь	20000—30000	ст. Брюховецкая
Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства	20000—50000	по району
Тьютор	15000—20000	ст. Брюховецкая
Уборщик производственных и служебных помещений, уборщик территорий	12792—15000	по району
Уборщик территорий	12800	ст. Брюховецкая
Укладчик-упаковщик	13000—20000	ст. Брюховецкая
Укладчик хлебобулочных изделий	16000—19000	ст. Брюховецкая
Участковый уполномоченный полиции	16271—36474	ст. Брюховецкая
Учитель немецкого языка, английского языка, русского языка и литературы, физики, трудового обучения, химии, физической культуры, начальных классов, дефектолог	12792—30000	по району
Фельдшер, фармацевт, фельдшер скорой медицинской помощи	13000—18700	по району
Фрезеровщик	18000	ст. Брюховецкая
Хореограф	16000—18000	ст. Новоджерелиевская
Экономист	18000—22000	с. Свободное, ст. Чепигинская
Электромонтер различной специализации, электромонтажник	15000—36000	по району

За более подробной информацией обращайтесь в ГКУ КК «Центр занятости населения Брюховецкого района» по адресу: ст. Брюховецкая, ул. Тимофеева, 6, тел.: 32-8-17, 21-3-56

**ВЕСТНИК АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БРЮХОВЕЦКИЙ РАЙОН**

Тираж — 18000 экземпляров.  
Газета основана 5 марта 2012 года

Распространяется бесплатно

Главный редактор —  
Е. А. Бойко

**Общественно-политическая газета Брюховецкого района Краснодарского края зарегистрирована**

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея

Свидетельство: ПИ № ТУ23-00749

**УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:**  
администрация муниципального образования Брюховецкий район

**АДРЕС:**

352 750, Краснодарский край, Брюховецкий район, ст. Брюховецкая, ул. Красная, 211

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

352 750, Краснодарский край, Брюховецкий район, ст. Брюховецкая, ул. Красная, 211

Отпечатано в типографии  
НАО «Печатный двор Кубани»:  
г. Краснодар, ул. Тополиная, 19  
Заказ № 2138

Подписано в печать  
по графику — в 16:00,  
фактически — в 16:00

Наш сайт: <http://vestnik.amobr.ru>,  
e-mail: [brukhovezk@mo.krasnodar.ru](mailto:brukhovezk@mo.krasnodar.ru),  
для корреспонденции:  
[adm-press@inbox.ru](mailto:adm-press@inbox.ru)